

La transformación de España que propugna el Movimiento es la mayor tarea de cuantas ha tenido que realizar una generación

Hoy que acometer varios planes quinquenales para aumentar la riqueza y la productividad

Declaraciones de D. Gabriel Arias Salgado sobre la Ordenación económico-social

Madrid, 23. — Un redactor de la Agencia Cifra se ha entrevistado con el Secretario General de Ordenación Económica Social, don Gabriel Arias Salgado, quien a preguntas de dicho informador manifestó que la misión de este organismo es deducir claramente del decreto que lo crea de 24 de enero de 1946 y es la de estudiar las propuestas de planes de ordenación social elaborados por las Juntas provinciales de ordenación económico-social; proponer el orden y prioridad de las obras a realizar, previo estudio de las interdependencias de las distintas provincias; elevar al Gobierno, para su aprobación, el plan nacional, escalonando su ejecución en programas quinquenales con especificación del desarrollo de los mismos dentro de cada año económico; y mantener un continuo conocimiento de la situación de los planes en ejecución y proponer al Gobierno las medidas necesarias para superar las dificultades que puedan surgir en su desarrollo. Queda, pues, bien claro, añadió el señor Arias Salgado, que el propósito del Gobierno ha sido crear en la presidencia un órgano permanente de dirección y coordinación de las actividades económicas sociales cuyos fines primordiales son elaborar un plan nacional y vigilar su ejecución.

Desde 1936 por el Movimiento Nacional no tiene precedentes en la historia de España. Durante ese período, todas las energías de la nación estuvieron dedicadas, primero a conseguir la victoria en nuestra Cruzada; y, segundo, a realizar programas de reconstrucción y de reformas sociales de todo orden. Los planes de obras públicas, de enseñanza, de electrificación y de legislación laboral, son buena prueba de las afirmaciones precedentes.

En el curso de la contienda, Inglaterra ha sentado las bases para una planificación de la economía y en el año 1942 crea un Ministerio de la Reconstrucción, que preside una junta de cuatro ministros, entre ellos un ministro para la planificación de la ciudad y el campo; crea una secretaría de la reconstrucción y la adjunta dos comités para los problemas interiores y exteriores; los estudios e informes que durante cinco años redactan estos organismos, abarcan todos los problemas de la economía y de la sociedad inglesa: repoblación forestal, industrialización de las áreas atrásadas, sanidad, seguros sociales y desmovilización, comercio exterior, aviación civil, educación nacional, etc., etc.

Francia da comienzo en 1946 a las tareas de planificación y en Norteamérica y Gran Bretaña la bibliografía y los estudios sobre estas materias adquieren mayor importancia al correr los días. La industrialización de los nuevos rezagados del valle de Tennessee, en Estados Unidos, constituyen un ejemplo de lo que puede conseguirse con una planificación inteligente. Últimamente el general Perón inicia su mandato con la confección de un programa quinquenal político y económico que por su enorme

Para la elaboración de los planes provinciales se remitieron a los Gobernadores normas e instrucciones con el fin de que, bajo su presidencia, se crearan las Juntas provinciales de ordenación económico-social, integradas por el personal especializado, político y técnico que estimasen más adecuado. Estas Juntas provinciales reunieron los estudios, anteproyectos y proyectos de todos los ítemes de la provincia confeccionando un anteproyecto de ordenación exhaustiva de la misma. Para el estudio de estos, anteproyectos provinciales y su coordinación en un plan nacional, esta Secretaría General cuenta con los mejores especialistas del Estado, que por ser funcionarios del mismo, pueden venir a prestar sus servicios en comisión a la Presidencia del Gobierno.

LA AMBICIOSA TAREA QUE SE PROYECTA

Interrogado sobre las circunstancias que aconsejan la creación de este organismo en España, dijo el señor Arias Salgado que la labor realizada

Van a ser trasladados a España los restos del célebre inventor del outogiro

El Ministro del Aire, en representación del Caudillo, depositará en el féretro la Cruz del Mérito Aéreo

Su Patria rinde así el homenaje que D. Juan de la Cierva y Codorniu mereció

Madrid, 23. — El próximo martes, día 29, llegará a Barcelona, en un avión militar, los restos del célebre ingeniero español don Juan de la Cierva y Codorniu, procedente de Londres. Serán recibidos por miembros del Gobierno y altas autoridades. El Ministro del Aire, General Gallarza, en nombre del Caudillo, depositará en el féretro la gran cruz del Mérito Aéreo y dará lectura al decreto por el que se nombra a don Juan de la Cierva comandante honorífico del Cuerpo de Ingenieros aeronáuticos. En un grupo de ingenieros aeronáuticos y de aviones, serán trasladados los restos hacia las afueras del aeródromo, en donde serán entregados a sus deudos, que los trasladarán al panteón familiar del cementerio de la Alameda.

Don Juan de la Cierva murió en Londres, el 29 de diciembre de 1936, cuando a punto de un avión holandés des-

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO IX.—CASTELLÓN DE LA PLANA, JUEVES, 24 OCTUBRE 1946.—NUM. 2.600.—40 CENTIMOS

Ayer inició sus tareas la Asamblea General de la ONU

TRUMAN PRONUNCIÓ EL DISCURSO DE APERTURA

Hoy a las once darán comienzo las discusiones

Londres, 23. — La radio de Nueva York anuncia que la Asamblea general de la ONU ha empezado a las 22'17, hora española. — Efe.

EL CEREMONIAL DE LA SESION

Nueva York, 23. — Más de cuatro mil personas han acudido al recinto donde Truman hizo uso de la palabra en la primera sesión de la Asamblea general de las Naciones Unidas. El acto fué puramente protocolario.

A las diez y noventa y cinco de esta mañana, los delegados se congregaron en el hotel Waldorf Astoria y luego marcharon en comitiva al Ayuntamiento, donde las autoridades municipales dieron la bienvenida a los delegados. Regresaron más tarde al Waldorf Astoria para asistir a un banquete que les fué ofrecido por el Municipio. A las cuatro de la tarde se celebró la reunión en la que pronunció el discurso el Presidente Truman. Cuan- do éste terminó de hablar fué levantada la sesión hasta mañana a las once de la mañana. — Efe.

El discurso de Truman

Sala de las Naciones Unidas, Flushing (Nueva York), 23. — El Presidente Truman ha pronunciado un discurso en la sesión inaugural de la Asamblea general de la ONU. Truman comenzó su discurso dando la bienvenida en nombre del Gobierno y del pueblo de los Estados Unidos a los delegados "que han venido aquí, desde todas las partes del mundo, para representar a sus países en esta reunión de

la Asamblea general de las Naciones Unidas". Habla el Presidente de la misión para que fué creada la Organización y dice que las Naciones Unidas se crearon para disponer de los medios para el mantenimiento de la paz internacional en el futuro, después de haberse operado nuevos juntos. Sin embargo, dice Truman— las Naciones Unidas, no pueden descargarse totalmente sus responsabilidades hasta que se hayan hecho los ajustes de paz y a menos que dichos ajustes constituyan las bases sólidas sobre las cuales se pueda construir una paz permanente. Considera que estos ajustes y nuestras gestiones en pro de una paz imperecedera descansan sobre las cuatro libertades esenciales: libertad de palabra, libertad de cultos, libertad contra la miseria y libertad contra el temor.

SON INJUSTIFICADOS LOS TEMORES DE UNA NUEVA GUERRA

Pasa después a tratar de la cuarta libertad, contra el temor, que "significa antes que nada, verse libre del temor a las guerras. Últimamente— dice— todos nosotros hemos estado hablando de la posibilidad de que se produzca una nueva guerra mundial. Han surgido temores en todas las partes del mundo. Esos temores son injustificados. Sin embargo, los rumores de guerra encuentran eco en ciertos lugares del mundo, donde se prestan a escucharlos. Si dichos rumores no son contenidos con toda seguridad impedirá la recupera-

ción del mundo. Los pueblos de todas las naciones están hastiados de la guerra. Conoce su agonía y su inutilidad. Ningún Gobierno responsable puede dejar de reconocer ese sentimiento universal. El centro nervioso de nuestra política exterior es un sincero deseo de paz. Otra nueva guerra destruiría por completo la civilización que conocemos. Todas las naciones necesitan la paz."

Dice a continuación que todos los miembros de la ONU están comprometidos a abstenerse en sus relaciones internacionales del empleo de amenazas o de la fuerza contra la integridad territorial o independencia política de cualquier otro Estado. "Os reconozco—añade— que veintitrés miembros de las Naciones Unidas se han comprometido en virtud de la Carta del Tribunal de Nuremberg al principio de que el iniciar o librar una guerra de agresión es considerado como un delito contra la humanidad y por lo tanto, tanto los individuos como los Estados, serán juzgados ante el Tribunal de Justicia Internacional".

Pasa después a tratar de las diferencias que se han presentado entre los aliados después de la guerra. "Pero no es necesario—dice— exagerar esas diferencias. Por encima de todo, no debemos permitir que se produzcan en el camino de la paz diferencias en los sistemas económicos y sociales, ni ahora ni en el futuro. Permitir que las Naciones Unidas se fraccionen en partes irreconciliables de filosofías políticas distintas, es tanto como un desastre para el mundo.

En lo que respecta a Alemania y el Japón, los Estados Unidos están dispuestos a evitar que ninguno de dichos países vuelva a ser un motivo de guerra. Si los miembros de las Naciones Unidas se proponen actuar juntos para acabar con el temor de la guerra, lo primero que deben hacer las Naciones aliadas es llegar a

un acuerdo para las cuestiones de paz. Los acuerdos duraderos entre los aliados no pueden ser impuestos por una sola nación, ni pueden lograrse a costa de la seguridad o integridad de ninguna nación. Todas las naciones representadas aquí grandes o pequeñas, tienen igualdad de derechos. Las pequeñas naciones pueden contribuir lo mismo que las grandes a que el pensamiento constructivo y el sano juicio formen una política colectiva."

EN CONTRA DEL VETO

A continuación habla de la importancia que la Asamblea concede a la libertad de expresión y discusión en su seno y pasa después a ocuparse del Consejo de Seguridad. "Es esencial para el futuro de las Naciones Unidas que sus miembros recurran al Consejo de Seguridad como medio propicio para la resolución de las disputas. Ni el ejercicio de veto—dice— ni los derechos de la mayoría, pueden hacer segura la paz. Los acuerdos que universalmente son reconocidos por justos, no pueden ser rechazados porque una nación oponga su derecho de veto."

(Pasa a la tercera.)

Nueva York estuvo a punto de quedar incomunicado con el resto del mundo

Nueva York, 23. — El Presidente de la Asociación americana de comunicaciones Joseph Bell, anunció que la Unión Telegráfica, del Oeste ha aplazado hasta el 20 de octubre su anunciada huelga que amenazaba con aislar del mundo a la ciudad de Nueva York en el día que comienza a Asamblea General de la ONU.

Esta decisión fué adoptada por la Unión telegráfica después de la intervención del gobierno. — Efe.

El Consejo General de los Colegios de Farmacéuticos expresa al Caudillo la adhesión de todos sus afiliados

Guernica agradece a Franco la rápida reconstrucción de la villa vieina

Madrid, 23. — En la mañana de hoy, en el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado recibió a los Sres. que componen el Consejo general de Colegios Oficiales de Farmacéuticos, que expresaron al Caudillo su profundo agradecimiento por las leyes dictadas después de la liberación, que ha venido a mejorar la condición de los farmacéuticos españoles; seguidamente le dieron cuenta de su actual situación y aspiraciones de la clase, así como de su proyecto de celebrar muy en breve una asamblea general terminando por ofrecerle, en nombre de todos los farmacéuticos de España su inquebrantable adhesión y lealtad al servicio de la Patria. S. E. agradeció las muestras de adhesión y las exhortó a que continúen en su obra de elevación moral y material de la clase, remarcando los dos distintos aspectos en que se divide: el de los investigadores y científicos y el necesario comercio de los productos farmacéuticos. Comprendiendo lo justo de sus aspiraciones, al mismo tiempo que les dijo que el Estado comprende el que haya el debido equilibrio entre la economía de los españoles y la farmacéutica. Con la elevación del hombre en todos los sentidos, continuó diciendo el Caudillo, y la primordial "preocupación del Gobierno, se logrará la resolución de todos los problemas económicos de las distintas clases españolas. Terminó deseando de todo corazón el progreso de la clase farmacéutica española y les estimuló a que continúen ayudando a resolver los problemas planteados, enviando un saludo a todos los farmacéuticos de España, por medio de su Consejo general.

AUDIENCIA MILITAR Y CIVIL

Madrid, 23. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

D. Fernando Moreno Calderón, General Gobernador Militar de Madrid y subinspector de la primera región militar; D. Luis Redondo García, General Jefe de la división núm. 102; D. Manuel Zabaleta Galbán, General Jefe de la artillería del V cuerpo de Ejército; al General Jefe del Estado Mayor del VIII cuerpo de Ejército y de la VIII región militar; D. Luis Araujo Soler, General Jefe de la infantería divisoria de la división núm. 32; D. Lázaro Ros Lizama, Coronel Director de la Fábrica de pólvora de Murcia; D. Antonio Sarmiento Provano, Coronel Jefe del Centro de transmisiones del Ejército; D. Antonio Pérez Martín y Castro, Coronel secretario del Instituto técnico aeronáutico; al Coronel Jefe de tropas de intendencia núm. 1; y a D. Esteban Company Ribera, Coronel Jefe provincial de milicias de Albacete.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores: Consejo general de Colegios oficiales farmacéuticos; D. Jenaro Niestra Díaz, Gobernador civil de Vizcaya; la Corporación municipal de Guernica; D. Santiago Méndez Vigo, embajador de España; D. José García del Puzar, Obispo del Perú; D. Joaquín Ruiz Giménez, Director del Instituto de Cultura Hispánica; D. José María García Lemas, director general de ferrocarriles, tranvías y transportes por carretera; D. Miguel de la Cuesta; D. José Sines y Urbiola, presidente de la Confederación Española de Cajas de Ahorros benéficas; D. Carlos Maldonado Eourner, Alcalde y Jefe local del Movimiento de Cruzada de Guernica (C. Real).

TRIGO ARGENTINO PARA ESPAÑA

Cádiz, 23. — Ha llegado a la Argentina, con caracaras completo de trigo el vapor "Monte Cádiz". — Cifra.

LLEGAN A BARCELONA 102 ESPAÑOLES REPATRIADOS DE ALEMANIA

"Sabíamos que Franco no nos abandonaría", declara un castellanense que forma parte de la expedición

Barcelona, 23. — A las 4'15 de esta tarde ha entrado el vapor «Ciudad de Valencia» que hace el servicio regular semanal entre Génova y Barcelona. Llegaron a bordo 222 pasajeros, 122 de los cuales son españoles repatriados de Alemania de un campo de concentración de la UNRRA situado en zona norteamericana.

Uno de los redactores de Cifra se ha dirigido a los españoles repatriados y todos ellos estaban deseosos de pisar tierra española. En sus rostros se notaba la alegría que experimentan por encontrarse nuevamente en su Patria. Mientras los redactores gráficos tiraban placas, los periodistas han departido con varios repatriados.

Emilio Felip, vecino de CASTELLÓN DE LA PLANA, ha manifestado que los repatriados son 7 hombres, 69 mujeres y 26 menores de 18 años. Entre ellos figuran españoles que residen desde hace largos años en Alemania y otros que fueron a trabajar durante la guerra. Todos ellos forman la primera expedición española de los internados en los campos de Mittenwald en la zona norteamericana de ocupación. La repatriación fué tramitada por el Gobierno de España cerca de los Estados Unidos con buenos resultados, como puede verse. Quedan todavía bastantes sibilidos españoles y los americanos han autorizado otras dos expediciones que llegarán en unos días.

Arrelo que...

Arrelo que...

Arrelo que...

Arrelo que...

Arrelo que...

CINESI

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

ABOYA
«FANTASIA DE ESTRELLAS»

mucho menos, aquella deliciosa cantante que entusiasmaba a los públicos. ¿Es que su voz y su juventud se van agotando al mismo tiempo?

«Estas son mis estrellas», dice decir la «Paramount» al lanzar a los mercados de todo el mundo esta «Fantasia». En realidad la cinta solo persigue reunir a todas las figuras señeras del séptimo arte —al servicio de una marca— en graciosa y propagandística, llena de humor y amabilidad. Cerca de medio centenar de grandes estrellas y astros desfilan por la pantalla en breves intervenciones, aunque bastan para dejar señaladas las características esenciales de cada actor. El ensayo es magnífico, lo que poco tiene de particular, ya que tan excelentes actores solo pueden realizar soberbias interpretaciones.

Lo que Diana Durbin ha perdido como cantante lo ha ganado como actriz y como mujer seductora. En esta ocasión le ha correspondido un papel de ángel bueno con vestiduras de mujer fatal, que la sienta a las mil maravillas. El asunto de «Luz en el alma» es triste y, naturalmente, el arte que la estrella se ve obligada a desarrollar es puramente dramático, aunque sin recargar excesivamente las tintas. Triunfa completamente como actriz madura y la cinta gana con su presencia casi todo lo que vale. Digamos, sin embargo, que su director, Robert Siodmak, ha sabido enfocar el asunto por los mejores cauces y emplear todos los recursos materiales de que dispuso y el talento que posee. La cinta resulta perfecta, aunque tal vez un poquito larga. Dean Harens, Gene Kelly y Gale Sondergaard colaboran también, y con mucho éxito, en «Luz en el alma». —SIDERAL.

ROMEA
«LUZ EN EL ALMA»
Creíamos hallarnos ante una gran película musical; una de aquellas grandes películas que elevan hasta cimas envidiables el nombre y la fama de Diana Durbin. Pero no; «Luz en el alma» no es una película del estilo que ha hecho famosa a la Durbin. El film tiene buena música —recordemos la Misa en la Catedral de Nueva Orleans y el gran concierto durante el cual se conocen los protagonistas— y Diana canta un par de canciones suaves y melosas; pero aquí no es, ni

En el mismo salón se proyecta un bello y emocionante Noticiero NO-DO, que recoge el triunfal viaje del Caudillo por tierras asturianas.

FANCIA AL D'A

Las tribulaciones del M. R. P.

Por JUAN PEDRO LUNA

«salvo una... ¿cómo va a saberlo el país?»
La pomposa concentración de izquierdas, compuesta por los radicales de Herriot —que no deben confundirse con los expulsados comunistas Bayet, Kaiser, Cot, Fodard, etc.— y el grupo de la U. S. D. R. (Unión socialista democrática de la resistencia, que comparte sus favores con la Unión Degaulista), propugna el retorno al liberalismo político, a la libertad individual y de prensa, a la revisión de la Constitución... y a la defensa del laicismo. El partido republicano de la libertad exige también la revisión de la Constitución, proclama el liberalismo económico y político, rechaza las nacionalizaciones y se declara francamente anticomunista. El partido socialista ofrece su modesto apoyo a cualquier gobierno, hace suyo el vacío programa del Consejo Nacional de la Resistencia, se opone a una cruzada anticomunista y proclama la «defensa del laicismo». Los comunistas empiezan por parapetarse detrás del programa del Consejo Nacional de la Resistencia, que se estira y se encore a voluntad pide una depuración-decollina, la muerte de los truts, la nacionalización general, la penetración del comunismo en el Estado, el laicismo y un gobierno capitaneado por el partido que obtenga el primer puesto con la colaboración de socialistas y demócratas. (El que no acepta el frente popular es que no entiende de democracia). La Unión Gaullista, que no es un partido, sino un centro propagandístico que patrocinará grupos u organizaciones, pide antes que nada la revisión de la Constitución y hace suyo el contenido de los discursos de Bayeux y de Epinal.

El programa del M. R. P. no se ha definido todavía, porque no es cosa fácil, pero el oficioso M. Bichette autoriza que se diga que se recoge también el programa del Consejo Nacional de la Resistencia, redactado en la clandestinidad por M. Bidault, cuando no se sabía lo que iba a pasar. Aboga por una concentración anticomunista que excluya un gobierno tripartito y es partidario de una revisión de la Constitución, la misma que votó en estrecha alianza con los comunistas y que quiso que el país adoptara.

No vemos más que dos formaciones resultantemente anticomunistas; el P. L. R. y la Unión Gaullista, afezadas al laicismo, del cual el M. R. P. no hace ninguna mención. A Herriot le divierte este espectáculo, porque tal como se presentan las cosas, en realidad, no hay ningún programa. Lo inmediato es la reelección. Después ya se verá si debe reivindicarse la libertad de enseñanza, la de prensa, la política y la económica. Puede ocurrir que, como teme Francois Mauriac, que el comunista obtenga el puesto de primer partido y no convienen imprudencias prematuras. No hay que fiarse de los socialistas. Con apartar a Le Trocquer, Mayer, Depreux Blum, y algunos otros, los demás lo sacrificarían todo y no se concibe un gobierno sin la presencia del regocijante Jules Moche.

El interés supremo de Francia se concibe de difícil manera en Francia y en ultramar. El M. R. P. no ha vacilado en formar en Argelia una coalición electoral anticomunista, y con el nombre de «defensa de los intereses franceses» presenta candidatura en Constantina y Argel, unido a radicales y republicanos, contra los comunistas aliados de Hafef Abbas y de Messali Hadj, separatistas, y los socialistas y esclavos de su doctrina. Allí se da la batalla contra el comunismo, disgregador y antipatriota; en Francia se observan mayores movimientos, no se les combate de frente y se pasa a su servicio. — JUAN PEDRO LUNA.

Francisco Lucientes, desde Nueva York

El "parlamento del mundo" abre sus sesiones bajo el imperio del tópico

Tal vez la actual norteamericana imponga algo de sensatez

Nueva York, 23. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe.— Prohibida la reproducción.)
Se ha inaugurado aquí hoy el «Parlamento del mundo», como pomposamente califican algunos periódicos yanquis a esta segunda asamblea general de las Naciones Unidas. En lo retórico, la jornada fue de grandes palabras, de tremendos topiques —que aquí hay que escribir con mayúscula— paz, fraternidad, libertad... Y en lo político, el día transcurrió airando a través de la tribuna la radio y la prensa unos y otros —los cuantiosos delegados a la Asamblea— sus reales opiniones y esperanzas de mutua comprensión y solidaridad euménica. Nueva York, la ciudad de Nueva York, hizo un esfuerzo municipal, porque se veía públicamente que es ahora «la capital diplomática del mundo» y su Ayuntamiento engalanó algunas de las calles principales con banderines de los 50 países que concurren a las sesiones plenarias de la ONU. Brilló un desfile motorizado de las misiones extranjeras por el centro de la urbe y obsequió a éstas con una superespléndida recepción donde hubo hasta azúcar, producto alimenticio realmente muy difícil, si no imposible, de encontrar aquí. Desde luego, al traer unos miles de forasteros más al poptos y cosmopolita Nueva York es como añadir agua al mar y no hay forma de que se note prácticamente. Sin embargo en los días próximos esos caballeros de la ONU se harán oír, si no notar, pues todos los importantes, secundarios o míseros, traen en su espíritu intenciones y en sus maletas proyectos para enredar, de algún modo, a nuestro desenderezado mundo. Oficialmente, como se deduce del discurso inaugural del Presidente Truman, los Estados Unidos acogen la apertura de ese Parlamento de pueblos con optimismo esperando que haga una obra constructiva. Decidido este país darle un apoyo ilustre, ya que, a la postre, buena o mala, perceptible o no, la Organización de las Naciones Unidas es hoy el único instrumento a mano para promover la futura normalidad no ha de surgir plácidamente sin tirones o choques entre intereses legítimos o ilegítimos, pasiones y rencores ideológicos, pero los Estados Unidos, según promesa de su Presidente, se aprestan a cumplir, con voluntad resuelta y adecuada paciencia, la gran parte que por su gran poder les incumba en un programa de pacificación universal. Esta actitud norteamericana ya constituyó una garantía de que, dentro de lo posible, la labor de la ONU va a discurrir por caminos de sensatez, aunque estridencias sobre éste o aquel asunto resulten inevitables y una garantía de que el Organismo, como conjunto, se entregará a reducir los obstáculos y no a promover otros nuevos. Naturalmente el tiempo y el interés de la sesión inaugural de la segunda Asamblea de las Naciones Unidas han ocupado hoy el discurso del Presidente Truman y los diversos actos protocolarios y las fiestas a que han debido concurrir las delegaciones diplomáticas.

Realmente, el trabajo de la Asamblea no comenzará hasta mañana o pasado, en que serán elegidos los miembros

de sus múltiples comités y se que hasta hoy contiene cincuenta y tres capítulos. Los asuntos a discutir, agenda) FRANCISCO LUCIENTES.
Alberto Crespo, desde Roma
ROMA, 23. (Crónica de nuestro corresponsal). — Es curioso observar el reciente cambio de actitud de la prensa socialista italiana al tratar los asuntos de España. Hasta el nombramiento de Pietro Nenni de ministro de Relaciones Exteriores, dicha prensa se manifestaba en sus columnas con una furiosa hostilidad contra el Gobierno legítimo de España que muchas veces superaba a la comunista. Pero de tres días acá, tal actitud de hostilidad se ha cambiado en prudente silencio. No así la prensa comunista, de nutridos consignas exteriores, ajenas a los intereses de Italia, con motivo del mitin antifranquista del domingo, del que habló en mi crónica pasada. Únicamente la prensa comunista se ha manifestado abiertamente a favor de la ruptura de relaciones con nuestro Gobierno. La socialista nada dice, ya que siendo Nenni ministro de Relaciones Exteriores y excelentes para Italia las relaciones comerciales con España, no pueden los socialistas pedir una medida que entorpeciera la labor de su ministro y acarrearía la paralización del tratado comercial, que es el único favorable a Italia de cuantos tiene firmados, y pondría a Nenni frente a Inglaterra y Norteamérica y los más ricos y fuertes países suramericanos. De aquí el dilema de Nenni: si no adopta medidas radicales contra España quizá un sector de su partido y, de seguro, todo el comunista, se pondría contra él, pero si las adoptara, que no puede, se colocaría automáticamente frente a casi la totalidad del pueblo italiano.

Nenni es hombre inteligente y no olvida que Rusia no ha reconocido al Gobierno lital. La actitud prudente de Nenni y del socialismo italiano respecto a España traerá, a la corta o a la larga, un divorcio entre socialistas y comunistas en este país. Toda la prensa independiente, liberal y derechista se muestra unánimemente contraria a las conclusiones del mitin del domingo y a las maniobras comunistas. Este es el dilema de Nenni como jefe del socialismo italiano y como ministro de Relaciones Exteriores con respecto al asunto español. O satisfacen los afanes sindicalistas de los comunistas o burlarlos hábilmente dejando las cosas como están. Hará esto último, puesto que no puede hacer otra cosa.

AYER INICIO SUS TAREAS

(Viene de la primera.)
EL CONTROL DE LA ENERGIA ATOMICA...
Paga después a tratar de los dos mayores obligaciones contraídas por las Naciones Unidas para eliminar el temor de guerra: llegar a un acuerdo que establezca el control internacional de la energía atómica, con el fin de que sea utilizada únicamente en fines pacíficos y el llegar a acuerdos que disipen los temores mortales de otras armas de destrucción en masa, de acuerdo con la resolución maníme de la Asamblea. Cada una de esas obligaciones merecerá toda la perseverancia y buena fe que podamos dedicarle. De su resultado depende la futura seguridad de las Naciones Unidas y de todos los países miembros de la Organización. En nombre de los Estados Unidos pedo decir que no estamos desalentados. Continuaremos buscando el acuerdo por todos los medios posibles.

Se refirió a continuación a otra de las cuatro libertades: la libertad de sentir las necesidades y dice que está próximo a quedar resuelta y terminada la estructura de las Naciones Unidas en este sentido, con su Consejo Económico y Social y sus comisiones y organismos especializados. Se extiende en consideración acerca de la organización de alimentación y agricultura. El Banco Internacional para la reconstrucción mundial y el fondo monetario universal y dice que ahora se debe terminar su estructura. Los Estados Unidos conceden gran importancia a la creación de la organización internacional de comercio que está tratando ahora en Londres de crear una comisión a tales efectos.

Para ocuparse de la constitución de otro organismo especializado en mejorar la situación de millones de personas: la organización internacional de refugiados, que se encargará de todas las tareas de la UNRRA y organizará la ayuda y repatriación de los refugiados y personas desplazadas que se encuentran en Europa y que no deseen, por motivos políticos o religiosos, regresar a su lugar de procedencia.

Truman da final a su discurso tratando de la libre información entre todos los países del mundo, que dice «es

Cartelera de espectáculos

CAPITOL — 6'45, 10'15
«La Canción de Bernadette», con Jennifer y William Eythe.
ROMEA — 6'45 y 10
«Matrimonio improvisado» y «Luz en el Alma».
SABOYA — 7'15 y 10'15
«Fantasia de Estrellas».

CONTABILIDAD

la especialidad mejor retribuida en oficinas particulares y Centros oficiales. Aprenda por correspondencia en su propio caso, en los ratos libres, con el mejor método conocido. Pida folleto gratis hoy mismo.

ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

La transformación de España

(Viene de la primera.)
amplitud aborda las materias económicas y sociales a que se venía aplicando la planificación. El mundo, pues, parece adoptar estos métodos modernos en los que se tienen a la vista las necesidades actuales y futuras, los recursos con que cuenta el país y el tiempo necesario para el desarrollo de los planes.

SE HAN PRESENTADO NUMEROSOS PROYECTOS
Dijo asimismo el señor Arias Salgado que la labor que ha realizado la Secretaría General para la ordenación económica social en siete meses, ha sido verdaderamente extraordinaria.

si se tiene en cuenta, sobre todo, que se ha realizado girando en los créditos anuales de 180.000 pesetas para todos los gastos. Han trabajado y están trabajando en la confección de los anteproyectos provinciales, alrededor de novecientas personas, agrupadas en comarcas y juntas provinciales. Hasta la fecha han presentado anteproyectos del plan, con estudios y propuestas, muy estimables, las provincias de Alava, Albacete, Alicante, Avila, Cáceres, CANTABRIA, Cantabria, Granada, Guadalupe, Guipúzcoa, Logroño, Lugo, Murcia, Orense, Sevilla, Tarragona y Valladolid. Anuncian la pronta terminación de los anteproyectos provinciales las de Almería, Badajoz, Baleares, Barcelona, Burgos, Cádiz, Ciudad Real, Córdoba, Coruña, Gerona, Huelva, Huesca, Jaén, Las Palmas, León, Lérida, Madrid, Málaga, Navarra, Palencia, Oviedo, Pontevedra, Salamanca, Tenerife, Santander, Segovia, Soria, Teruel, Toledo, Valencia, Vizcaya, Zamora y Zaragoza. Asimismo estas juntas han confeccionado un fichero de las «necesidades económicas y sociales» de 9.000 Ayuntamientos y obran completos en esta Secretaría General los de veinte provincias. También han remitido relación de las obras actualmente en ejecución, estado en las que se encuentran y causas por las que no siguen el ritmo debido, las que se encuentran en esta situación. Todo este ingente material de trabajo empieza a ser examinado por especialistas y técnicos de los diversos departamentos ministeriales para que se dictaminen. Las Direcciones Generales han de dictaminar, a su vez, y aprobar el plan que ha de elevarse al Consejo de Ministros con especificación de materias primas, costo, tiempo, financiación y organismos que han de ejecutar las obras. El ámbito funcional de este organismo se extiende a aquellos aspectos de la vida nacional susceptibles de un aumento de producción. — Cifra.

CAPITOL

Todos los días A las 6'45 y 10'15
ENORME EXITO

LA CANCIÓN DE BERNADETTE
TOLERADA MENORES
La Canción de Bernadette, no será exhibida en ningún local de Castellón y su provincia hasta seis meses después de su salida de cartel en este salón.

Por el largo trajero del programa, las sesiones empezarán con rigurosa puntualidad.

INTERESANTE PARA LA PROVINCIA

Con el fin de dar a las ciudades al público de los puertos que deseen trasladarse a ésta para visionar la sensacional producción «La Canción de Bernadette» y atendiendo a muchas peticiones formuladas, en honor a éstas, se celebrará una SESION A LAS 11 DE LA MAÑANA EL DOMINGO DIA 27

Anuncios económicos

OCASION única gramófono completa, diez discos, agujas, doscientas cincuenta pesetas. Lote vintage discos, cinco pesetas. Pedidos: Mario Guzmán, Príncipe, 14, principal, Madrid.

MAQUINAS WERTHEIM, de marca de calidad. Para costura y bordado. Precios de fábrica. CA. GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósito: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

MOTORES DIESEL Para industrias 6 — 7 y 15 HP. Entrega inmediata. SU- MINISTROS FARO INDUSTRIAL, Castellón.

GANE DINERO. Hágase industrial propio domicilio. Producción Jardín. Compro producción. Apartado 518. Valencia.

IMAGENES, ALTARES, nuevo y restauración; Pintura, dorados finos, Escultor, Normal de Maestras, Castellón.

ESTABLECIMIENTO de vino por menor traspaso en sitio céntrico. Razón: esta Administración.

SE VENDEN PARCELAS de 1.700 m2. Situadas en el Caudillo Jardín. Razón: en el Caudillo PREVISORA. — Gran

PELUQUEROS! Se vende «Evas», completamente nuevo. — Calvo Sotelo, 3. —

SABORINA SORO

Un bultito en lo ingle

Son muchas las personas que notan un bultito en la ingle pero como no les duele y desaparece al tenderse en la cama no le dan ninguna importancia. Pero alarmadas de que aumente de tamaño cada día se deciden consultar al médico quien descubre en el acto una hernia que va data de meses que es preciso retener y reducir para evitar complicaciones. Puede evitar peligros y molestias el novísimo invento **ADMINICULO HERNISAN**, original, pequeño, y blando dispositivo. (Patente de Invención 194251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.075). AVISO: Visite en CASTELLON DE LA PLANA, Martes 29 de 10 a 1 CONSULTORIO DR. DON GARCIA MINGARRO CALLE ALLOZA, 115. Según su prescripción.

HERNISAN

Un bultito en la ingle

Son muchas las personas que notan un bultito en la ingle pero como no les duele y desaparece al tenderse en la cama no le dan ninguna importancia. Pero alarmadas de que aumente de tamaño cada día se deciden consultar al médico quien descubre en el acto una hernia que va data de meses que es preciso retener y reducir para evitar complicaciones. Puede evitar peligros y molestias el novísimo invento **ADMINICULO HERNISAN**, original, pequeño, y blando dispositivo. (Patente de Invención 194251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.075). AVISO: Visite en CASTELLON DE LA PLANA, Martes 29 de 10 a 1 CONSULTORIO DR. DON GARCIA MINGARRO CALLE ALLOZA, 115. Según su prescripción.

«Evas», completamente nuevo. — Calvo Sotelo, 3. —

En Europa hoy doscientas divisiones soviéticas en pie de guerra

Es imposible saber lo que piensan catorce hombres del Kremlin

Churchill ataca duramente la política rusa, en el debate de los Comunes

Londres, 23. — Al reanudar el debate sobre política exterior, el primer ministro, Attlee, declaró en la Cámara de los Comunes que la publicidad que se ha dado a la Conferencia de París, en general, y a las diferencias existentes entre los tres "grandes", en particular, han de tener una influencia educativa en la opinión pública. Attlee contestó así a las críticas formuladas por varios diputados a la política de permitir a la prensa que asistiera a la mayor parte de las sesiones de la Conferencia. Agregó que no tiene inconveniente en que sea objeto de un debate decidir si la discusión pública es más conveniente que resolver esta clase de asuntos a puerta cerrada. "Estoy convencido — declaró — que a pesar de las desventajas del método empleado, los debates de París tendrán un efecto educativo en la opinión pública en general".

Manifestó después el primer ministro que la Asamblea general de la ONU debe hacer que desaparezca el temor de guerra y que la Asamblea en cuestión debe dedicar a la conservación de la paz tanta atención como a los problemas políticos y económicos. Se refirió al funcionamiento de la ONU y dijo que es de lamentar el hecho de que el Consejo de Seguridad sea utilizado en algunos casos como instrumento de propaganda y que el Gobierno británico opina que el uso del derecho de veto en la ONU debe someterse a una revisión y limitarse con el fin de que no sirva para lo que no fue creado. "El derecho de veto — manifestó — se creó como algo que solo debe utilizarse en última instancia; no se concebía como medio de interrumpir todas las deliberaciones por el simple hecho de que una potencia no esté de acuerdo con las demás. En estos últimos tiempos — dijo seguidamente — es lo que ha ocurrido".

Se refirió después a la nota de pesimismo de algunas declaraciones hechas en el primer día de debate sobre política exterior y subrayó que el pesimismo es siempre admisible, pero no debe exteriorizarse cuando no existen motivos. "No debemos olvidar — dijo — los grandes progresos obtenidos en nuestra política de asistencia al mundo. Es preciso que no nos limitemos a ver los fracasos, sino que comparemos los triunfos con los reveses. Si así lo hacemos, estamos seguros de que la balanza se inclinará hacia lo positivo".

Puso de relieve a continuación que si se quiere lograr un mundo pacífico, todos los países deben dar muestras de tolerancia mutua y trabajar juntos. Subrayó que el Gobierno británico reconoce las dificultades que esto representa, pero que a pesar de ellas Gran Bretaña está dispuesta a hacer todo lo posible para llevar a la práctica esta política. Declaró Attlee seguidamente que espera que la Organización de las Naciones Unidas funcione debidamente. "La Asamblea general que comienza en Nueva York debe tener en cuenta — manifestó — que esta Organización es aún muy joven y que está expuesta a sufrir los trastornos de la dentición".

Curso de Churchill

Londres, 23. — Como jefe de la oposición, el ex primer ministro británico, Winston Churchill, pronunció un discurso en los Comunes en el segundo día de debate sobre política exterior. Examinó los problemas internacionales actualmente planteados e hizo constatar que en muchos puntos está de acuerdo con la política seguida por el Gobierno laborista.

LA POLITICA EN ALEMANIA

Se refirió el primer lugar a Alemania y declaró que es partidario de una política por parte de las potencias de ocupación que permita a la población alemana ganar la vida con sus propios medios y ocuparse de los asuntos internos de su país, al mismo tiempo que se mantiene un desarme eficaz durante un período prolongado. Agregó que no es partidario de las medidas proyectadas por el secretario del Foreign Office, Bevin, respecto a la industria alemana y que debe darse cierta libertad a los alemanes en esta cuestión, siempre que no amenacen la paz o la seguridad de otras naciones. Afirmó que una política impuesta desde el exterior no sería muy duradera.

EL PROBLEMA DE PALESTINA

Examinó seguidamente el problema de Palestina y dijo que si Gran Bretaña no puede cumplir la promesa que hizo de crear un hogar nacional para los judíos, tiene la obligación de poner el mandato a disposición de las Naciones Unidas. "No es justo — indicó — que los Estados Unidos, tan interesados en la inmigración a la labor y nos reprochen incapacidad para allanar las dificultades del problema. Estoy convencido de que desde el mismo momento en que de-

clarásemos nuestra intención de abandonar el mandato de Palestina, disminuirían considerablemente las dificultades, ya que el gobernar ese país es la tarea más ingrata que jamás tuvo una nación".

DUROS ATAQUES A LA POLITICA SOVIETICA EN EUROPA

Abordando la cuestión polaca manifestó que el Gobierno que actualmente actúa en Varsovia no representa en ningún concepto a la nación polaca. Con este motivo, Churchill manifestó que en lo que se refiere a Polonia y a otras cuestiones, la Unión Soviética no ha cumplido la letra y el espíritu de muchos acuerdos y compromisos contraídos en la Conferencia de Yalta. Atacó duramente la política observada por los comunistas en todos los países y se refirió a la situación actual en los Balcanes. Hizo constatar que las condiciones de vida en Yugoslavia son verdaderamente trágicas y que este país se está convirtiendo en un baluarte del comunismo. Agregó que está convencido de que todo el mundo sintió profunda indignación ante la manera brutal y deliberada con que fueron derribados varios aviones norteamericanos en dicho país por aviones de caza. "Es lamentable siempre — declaró — que incidentes — declaró — pero lo es más todavía cuando se producen en países como Yugoslavia que nunca hubieran sido liberados de no ser por la ayuda británica y norteamericana". Insistió en que espera que el Gobierno persista en su política respecto al Gobierno de Belgrado y que la gran ciudad de Trieste se conserve y salda para el comercio de todos los pueblos de la cuenca danubiana.

SOVIETICAS EN PIE DE GUERRA

Se refirió efectivamente a Rusia y recordó las palabras que pronunció en Fulton, según las cuales Rusia no quería la guerra, sino únicamente sus frutos. "Creo que no me he equivocado — manifestó — y que, efectivamente, la realidad es así". Aludió a las declaraciones hechas por Stalin a un periodista inglés y subrayó que, indudablemente, lo que interesa son los hechos. "Y los hechos son éstos: doscientas divisiones soviéticas se encuentran en pie de guerra en los territorios ocupados de Europa, desde el Báltico a Viena y desde Viena al Mar Negro. Tendría una gran satisfacción — agregó — si se demuestra que mis cifras son excesivas. Aceptaría una respuesta del Gobierno a este respecto".

TEOR QUE EN TIEMPOS DE HITLER

Subrayó después que durante el régimen de Hitler era más fácil juzgar el desarrollo futuro de los acontecimientos porque el mundo disponía de "Mein Kampf" como guía. "Ahora — afirmó — es más difícil, porque el mundo se enfrenta con una mente colectiva y es imposible saber lo que piensan catorce hombres del Kremlin".

Se refirió después a la Conferencia de París y centró su atención en la cuestión de la publicación del pacto secreto germano-ruso.

No se permitirá la publicación del pacto secreto germano-ruso

Para evitar malos recuerdos entre los aliados

Londres, 23. — El secretario del Foreign Office, Bevin, ha declarado en la Cámara de los Comunes que no dará su conformidad a la publicación del acuerdo secreto germano-soviético, por el que éstos países se repartían Polonia y los Estados bálticos. Declaró Bevin que si se saca a relucir a cada paso todo lo que ha sucedido en el pasado no habrá posibilidad de concordia en el futuro.

Finalmente reconoció que son exactos algunos extractos que ha publicado la prensa inglesa acerca de este acuerdo secreto. — Efe.

Mediterráneo

MARÍO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JÓVENES REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 12

Conferencia de Eugenio Montes en la Exposición del Libro español en Lisboa

Disertó sobre "La Herencia de Cervantes"

"Éstos son nuestros poderes", dice refiriéndose a los libros españoles

Lisboa, 23. — En la Sociedad de Bellas Artes, donde se halla instalada la Exposición del Libro Español, el Director del Instituto Español, y agregado cultural a la Embajada, don Eugenio Montes, pronunció su anunciada conferencia sobre "La herencia de Cervantes". Presidió el acto el Embajador de España, don Nicolás Franco, acompañado por el Subsecretario de Educación Nacional y de don Miguel Herrero García, jefe de ordenación bibliográfica del Instituto Nacional del Libro. Entre otras personalidades asistieron el Subdirector del Secretariado Nacional de Información, Antonio Eca de Quiroz, el Presidente del Instituto Portugués de alta cultura, rector y decanos de varias Facultades de la Universidad Lisboeta, director de la Biblioteca Nacional, numerosos escritores y críticos literarios. Concurrieron también, el alto personal de la Embajada, profesores del Instituto Español y numerosos miembros de la colonia. Hizo la presentación el Embajador de España, don Nicolás Franco, quien trazó una semblanza biográfica de don Eugenio Montes. Con elocuentes frases puso de relieve la personalidad del conferenciante y el valor genérico de la palabra cuando cumple altos fines.

A continuación el señor Montes inició su erudita conferencia. Con gran acome de citas puso de relieve cómo las grandes empresas humanas han sido sacadas a la posteridad en virtud de los libros. Estudió la obra cervantina y analizó el retrato del Quijote. A su juicio lo que Cervantes enseña es que no puede haber una caballería individualista. El ideal caballeresco tiene que encarnar en el colectivo y sentir los valores eternos para que pueda realizarse la justicia.

Recordó que en el mismo año de su aparición, el Quijote tuvo dos ediciones lisboetas, rubricando el libro castellano es un elemento esencial en la tradición cultural portuguesa.

Narra a continuación las aventuras de los clásicos españoles, algunos de cuyos párrafos lee, refiriéndose por último a la Exposición del Libro Español, organizada por la Dirección de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, que la cultura es lo que justifica en estos libros. "Estos son nuestros poderes" — dice — aludiendo a la celebrada frase del Cardenal Cisneros — y esta obra obra. Una clamorosa ruidosa acogió las últimas palabras de la disertación del Director del Instituto Español en Lisboa, don Eugenio Montes. — Efe.

Propuesta sionista a Inglaterra sobre Palestina

Bases militares a cambio de la creación de un extenso Estado judío

Washington, 23. — Los sionistas piden a Gran Bretaña todos los derechos relativos a la instalación de bases militares, navales y aéreas en Palestina a cambio de que conceda a la creación de Estado judío totalmente independiente en el 65 por 100 de la superficie de toda Palestina, ha declarado el Dr. Nahum Goldman, ministro norteamericano del comité ejecutivo de la agencia judía para Palestina.

Goldman, que acaba de regresar de Londres, de celebrar negociaciones con Bevin y otros miembros del gobierno, del Ministerio de Asuntos Exteriores, dijo que los judíos de Palestina entrarán en una lucha violenta con el Imperio británico en una lucha que durará muchos años a menos que el gobierno inglés llegue pronto a la solución del problema palestino. Si sigue aplicándose la táctica dilatoria se producirá un conflicto que será el único responsable y de la que los británicos han de ser los únicos responsables y de la que, aparte el derramamiento de sangre resultará un desastre permanente entre las relaciones anglo-norteamericanas.

Goldman calificó de "escándalo supremo" el realizado por la agencia judía al acceder a un reparto adecuado de Palestina en el que toda Galilea, la zona costera y el desierto Negro fuesen atribuidos al Estado judío enlazando una zona con otras a ser posible dejando a los árabes la región central y quedando las santas lugares bajo la administración eclesiástica internacional. El plan — agregó — admite un período de transición sin restricciones y completa autonomía local. Todo esto, según Goldman es un buen proyecto que puede ser parte de negociaciones y que por parte de la conferencia de Londres dependerá de la disposición inglesa con relación a los asuntos políticos de Palestina. — Efe.

España no quiere intervención en sus asuntos

Londres, 23. — Poco antes de ser levantada la sesión de ayer en la Cámara de los Comunes se levantó a hablar el miembro del partido laborista, Ronald Cobden, para decir que había visitado España recientemente y que era muy cierto decir que el problema español es tirante y que Franco no quiere hablar. Decir que el problema quiere una intervención, sea de la clase que fuere, es una quimera. Hay un sector que quiere arreglar a su manera los horrores de otra guerra civil. Franco, en cuenta con la aceptación de todas las clases de la sociedad española. — Efe.

Londres, 23. — En la sesión de los Comunes, un diputado laborista, Ernest Davies, ha aconsejado a Bevin que eleve la cuestión de España a la Organización de las Naciones Unidas basándose en que el pueblo español no se encuentra en situación de poder deshacerse del Gobierno de Franco sin ayuda exterior. — Efe.

En la sesión de los Comunes, un diputado laborista, Ernest Davies, ha aconsejado a Bevin que eleve la cuestión de España a la Organización de las Naciones Unidas basándose en que el pueblo español no se encuentra en situación de poder deshacerse del Gobierno de Franco sin ayuda exterior. — Efe.

En la sesión de los Comunes, un diputado laborista, Ernest Davies, ha aconsejado a Bevin que eleve la cuestión de España a la Organización de las Naciones Unidas basándose en que el pueblo español no se encuentra en situación de poder deshacerse del Gobierno de Franco sin ayuda exterior. — Efe.

En el ex interés trabajado

Es probable celebrará dores de v

Declaración Nacion

Madrid, 23. — El próximo Congreso Nacional de O... nos ha hecho la... ración: "Los trabajado... a los I... gionales organiza... secretario se... nistrador, sol... deación de un... en el que... raban las conclu... ron aprobadas... las definitivas... Parecer ser qu... San Orrio ha a... estimándola opo... designado como... contracción la ca... aunque también... en Barcelona. Z... hoo. — El Cong... suficiente para... ramos encomen... Para asistir a... solo se precisa... ser trabajador... profesionales y... los designados... en antecedente... zaleza. Los dem... a favor ni en... posibles candida... dores que e... Congreso regio... brenmente design... secciones provin... en el seno de... os también se... los vesicles qu... una mayor ena... lencia a través... reaciones en la... intereses de los... trabajo a quita... ban. Independie... los congresistas... sociales de Sindi... se designará... que representará... regionales... y Procurador... por los Sindicato... la cifra de... Anadido a e... os temas a tr... nacional reco... gones y suger... como consecuen... tos tomados en... regionales. Así m... ntras materias... taron en el 11

Se levanta todos los precios

Washington, 23. — Los precios de los contratos de los artículos de las jales, para el 1 de mayo, se espera que se eleven los artículos que escasean y que disminuyan los domésticos.

Al acto

Madrid, 23. — El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Arraiz, y el ministro de Justicia, don Manuel de Irujo, se han celebrado un acto de prensa en el que se ha leído el texto de la resolución de la Comisión de Asuntos Exteriores de las Naciones Unidas, que recomienda a España que se retire de Marruecos y Argelia. El director de la cultura hispanoamericana de la UNESCO, don José María de Lozoya, ha expresado su satisfacción por la resolución. — Efe.

Papa recibirá

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.

En cuadro llevar

Madrid, 23. — El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Arraiz, y el ministro de Justicia, don Manuel de Irujo, se han celebrado un acto de prensa en el que se ha leído el texto de la resolución de la Comisión de Asuntos Exteriores de las Naciones Unidas, que recomienda a España que se retire de Marruecos y Argelia. El director de la cultura hispanoamericana de la UNESCO, don José María de Lozoya, ha expresado su satisfacción por la resolución. — Efe.

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.

Madrid, 23. — El papa Pío XII recibirá en su palacio de la Santa Cruz de los Escaleros a don Juan de Borja, embajador de España en el Vaticano, y a don Manuel de Irujo, ministro de Justicia. — Efe.